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BÁO CÁO TỔNG KẾT
Năm học 2024- 2025
 Thực hiện công văn của PGD&ĐT Thanh Hà về việc hướng dẫn tổng kết năm học, trường Tiểu học Thị trấn Thanh Hà đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2024– 2025 như sau:
                                                      Phần thứ nhất
 ĐÁNH GIÁ KẾT QUẢ THỰC HIỆN KẾ HOẠCH NĂM HỌC  2024 - 2025
A. Đặc điểm tình hình.

Năm học 2024- 2025, trường Tiểu học TT Thanh Hà có 28 lớp với tổng số 861 HS (có 03 HSKT học hòa nhập); số HS nữ là 409 em. 
 Tổng số CB- GV là 45 đ/c (CBQL 03, NV 03, GV 39. Tỉ lệ GV/lớp là 1,39. Trình độ QL,GV: Đại học và trên ĐH: 42/42 đ/c, tỉ lệ 100%; 01 đ/c trình độ Thạc sĩ; 01 đ/c đang học nâng chuẩn (thạc sĩ).
Đảng viên 36/45 đ/c đạt tỉ lệ 80%.
100% HS được học môn tự chọn Tiếng Anh, Tin học; 100% HS các khối lớp được học 2 buổi/ngày.
 Cơ sở vật chất nhà trường đảm bảo yêu cầu tối thiểu cho hoạt động dạy và học của thầy trò nhà trường.
B. Kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học :

1.Thực hiện kế hoạch phát triển giáo dục:

1.1. Học sinh:

- Huy động 100% số trẻ trong độ tuổi ra lớp; 

- Tỉ lệ huy động, tuyển sinh trẻ 6 tuổi vào lớp 1 đạt 100%.

1.2. Đội ngũ giáo viên:
- Trình độ QL,GV: Đại học và trên ĐH: 42/42 đ/c, tỉ lệ 100%; 01 đ/c trình độ Thạc sĩ; 01 đ/c đang học nâng chuẩn (thạc sĩ).

- Có đủ giáo viên dạy chuyên Mĩ thuật, Âm nhạc, Ngoại ngữ, Tin học- CN, GDTC cho học sinh.

1.3. Duy trì nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục:

Nhà trường đã hoàn thành tốt nhiệm vụ PCGD XMC theo Nghị định 20/2014/NĐ-CP. Năm 2024, được cấp trên kiểm tra công nhận đạt PCGDTH mức độ 3.

2. Đảm bảo giữ vững, nâng cao chất lượng toàn diện:

2.1. Hoạt động giáo dục đạo đức- kĩ năng sống cho HS:

- Nhà trường giáo dục đạo đức học sinh theo 5 điều Bác Hồ dạy.

- Xây dựng nề nếp nội quy và chuẩn mực đạo đức, quy tắc ứng xử cho học sinh. Các em HS trong trường đã thực hiện tốt nề nếp nội quy, quy tắc ứng xử quy định, không có HS nói tục chửi bậy, luôn lễ phép, kính trọng thầy cô giáo, đối xử cởi mở, thân thiện với bạn bè.
- Nâng cao chất lượng dạy môn đạo đức theo chương trình quy định và giáo dục đạo đức học sinh thông qua các môn học. Kết hợp chặt chẽ 3 môi trường giáo dục nhà trường, gia đình, xã hội để giáo dục đạo đức học sinh một cách thường xuyên, nghiêm túc.

 - Thường xuyên nhắc nhở, kiểm tra thực hiện nội quy, nề nếp. Phối hợp với Ban ATGT huyện và huyện đoàn thực hiện tốt mô hình Cổng trường ATGT. Thực hiện tốt kế hoạch an toàn trường học, phòng tránh đuối nước, cháy nổ... Trong năm học, 100% HS nhà trường được giáo dục và đảm bảo an toàn về sức khỏe, tính mạng... 
- Xây dựng và chỉ đạo thực hiện có hiệu quả kế hoạch hoạt động Đội theo kế hoạch.

2.2. Hoạt động dạy học:

- Chỉ đạo thực hiện chương trình GDPT 2018 đối với lớp tất cả các khối lớp. Thực hiện chương trình các môn học linh hoạt, đảm bảo tính vừa sức, phù hợp với đối tượng HS. Quán triệt quan điểm dạy - học tích hợp nội dung giáo dục đạo đức, kĩ năng sống, An ninh Quốc phòng, phòng chống tham nhũng, lãng phí, giáo dục biển đảo, bảo vệ môi trường... trong các môn học. Tăng cường các hoạt động thực hành, vận dụng kiến thức đã học vào thực tế. 

        - Ngay từ đầu năm học, ban chuyên môn đã tổ chức hội thảo thống nhất xây dựng kế hoạch hoạt động chuyên môn xuyên suốt năm học một cách khoa học, chi tiết theo đúng tinh thân chỉ đạo của Phòng GD&ĐT Thanh Hà; kế hoạch giảng dạy tích hợp liên môn, nội môn theo chủ đề và các hoạt động trải nghiệm theo khối lớp, kế hoạch thực hiện tiết đọc, tiết học thư viện, kế hoạch giảng dạy áp dụng mô hình dạy học STEM  và giao nhiệm vụ cho từng giáo viên thực hiện trong năm học.

- Trong năm học, nhà trường đã chỉ đạo thực hiện tốt 06 chuyên đề, trong đó 04 chuyên đề đổi mới PP theo hướng NCBH. 100% CBQL, GV nhà trường tham gia tích cực vào các buổi hội thảo chuyên môn nhằm tháo gỡ khó khăn khi thực hiện đổi mới PPDH nhằm phát triển năng lực, phẩm chất của HS theo định hướng của chương trình GDPT 2018, tích cực ứng dụng CNTT, trí tuệ nhân tạo trong việc xây dựng bài giảng; tích cực tự làm và sử dụng đồ dùng dạy học trong các tiết dạy.

- Chú trọng nâng cao chất lượng sinh hoạt tổ chuyên môn và bồi dưỡng giáo viên. Tham dự hội thảo và triển khai áp dụng các chuyên đề cấp huyện, cấp tỉnh…
- Tổ chức tốt hội giảng, hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường, chọn cử giáo viên tham gia hội thi giáo viên dạy giỏi cấp huyện, cấp tỉnh: Kết quả: 02 GV được công nhận là GV giỏi cấp Tỉnh ( đ/c Trần Thị Dương – giải tiết dạy sáng tạo, đ/c Nguyễn Thị La- đạt tiết dạy giỏi). 03 GV được công nhận là GV giỏi cấp Huyện (đ/c Dương Thị Mến – đạt tiết dạy xuất sắc, đ/c Trần Thị Hoa, Vũ Thị Hiền- đạt tiết dạy giỏi).  32 GV được công nhận GV dạy giỏi cấp trường.



- Thực hiện tốt phong trào viết và áp dụng SKKN:  Kết quả toàn trường đã có 36 SK được công nhận cấp cơ sở; 14 sáng kiến được đề nghị công nhận phạm vi ảnh hưởng ngoài cơ sở.

- Thực hiện nghiêm túc việc đánh giá HS theo thông tư 27/2020/TT- BGD: GV đã thực hiện đổi mới phương pháp đánh giá, chú ý quan tâm theo dõi quá trình học tập của HS một cách toàn diện. Nhận xét, chỉ rõ những hạn chế và cách sửa cho HS. Quan tâm động viên khích lệ HS kịp thời...

- Chỉ đạo các đợt kiểm tra định kì khách quan, nghiêm túc, đúng qui chế.

- Chất lượng giáo dục HS đạt và vượt các chỉ tiêu đầu năm đề ra.


- HS tham gia các sân chơi trí tuệ: Tỉ lệ HS tham gia các cuộc thi Tiếng Anh IOE,

Đấu trường Toán học Vioedu luôn đứng top đầu huyện. Kết quả cụ thể:

* Tiếng Anh (IOE)

Cấp huyện: 76 HS từ khối 3 đến khối 5 tham gia dự thi. Kết quả: 4 HS đạt giảỉ ( 1

giải nhất, 1 giải Ba, 2 giải KK)

Cấp Tỉnh: 59 HS được thi cấp Tỉnh. Kết quả: 4 HS đạt giảỉ ( 3 giải Ba, 2 giải KK)

Tâm An (2 giải)

Cấp Quốc gia: 31 HS khối 4-5 đủ Đk dự thi. Kết quả: 1 huy chương đồng K4 (Tâm An- lớp 4A), 1 giải khuyến khích khối 5 – Anh Dương lớp 5G, 14 HS được chứng

nhận Hoàn thành Tốt kì thi.

* Toán VioEdu

121 HS đủ điều kiện dự thi kết quả có 26 bạn lọt vào vòng chung kết cấp tỉnh.

Kì thi cấp tỉnh có 16 HS đạt giải, Kết quả: 9 Giải đồng: 7 Khuyến khích

* Phong trào Thể dục thể thao

+ Bóng đá HSTH: Có 2 HS tham gia thi đấu cấp Tỉnh. (Không tổ chức thi cấp huyện)

+ Cờ vua:
Cấp huyện: 10 HS tham gia thi cấp huyện. Kết quả: 9 HS đạt giải ( 2 giải nhất, 3

giải nhì, 2 giải ba, 2 giải KK). Đồng đội: Xếp thứ nhất toàn đoàn

Cấp Tỉnh: 6 HS tham gia thi . Kết quả: 1 HS đạt giải ba.

* Phong trào Đội:
Có 02 HS đạt danh hiệu Cháu ngoan Bác Hồ cấp Huyện, 01 HS đạt danh hiệu

Cháu ngoan Bác Hồ cấp Tỉnh.

- Đánh giá cuối năm học, tỉ lệ HS lên lớp thẳng đạt 99,8%; HS lớp 5 hoàn

thành CTTH đạt 100%. Tổng số HS được khen thưởng trong năm học trên 70%.

Có 19 lớp đạt danh hiệu lớp Xuất sắc là: 1G, 1E, 1C, 1A, 1D, 2E, 2D, 2C, 3A, 3B,

3E, 4E, 4D, 4B, 5C, 5G, 5A, 5E, 5D; Có 09 lớp đạt lớp Tiên tiến: 1B, 2A, 2B, 3C, 3D, 5B, 4G, 4C, 4A.


3. Xây dựng cơ sở vật chất - xã hội hoá giáo dục:
- Nhà trường đã đầu tư mua sắm  sách giáo khoa, sách tham khảo, đồ dùng, thiết bị dạy học.

- Nhà trường đã thường xuyên theo dõi, đôn đốc nhà thầu hoàn thiện việc xây dựng nhà lớp học 3 tầng 15 phòng; nhà VS học sinh và sân tập có mái che.

- Thường xuyên tu sửa, sửa chữa CSVC, trang thiết bị dạy học, tu sửa, khắc phục CSVC bị hỏng hóc sau bão số 3 Yagi. Làm nhà xe GV, mở rộng sân khấu từ nguồn ngân sách nhà nước cấp.

- Nhà trường đã được Phòng Văn hóa và Thông tin huyện Thanh Hà tặng 01 bàn bóng bàn để CBGV- HS tăng cường rèn luyện thể thao ngoài giờ LL.

4. Công tác quản lí:

+ Xây dựng kế hoạch hoạt động cụ thể theo quy chế làm việc của nhà trường, quản lí theo điều lệ nhà trường.


+ Chỉ đạo thực hiện tốt các nhiệm vụ mới, nhiệm vụ trọng tâm của năm học: Công tác tuyên truyền giáo dục đạo đức HS; việc thực hiện chương trình GDPT 2018 đối với các khối lớp; Sử dụng học bạ điện tử đối với các khối lớp; chỉ đạo dạy học tích hợp liên môn theo chủ đề; Áp dụng các PP dạy học tích cực, ứng dụng CNTT trong dạy học …


+ Thực hiện công khai theo TT 36, TT 61; Thực hiện tốt quy chế dân chủ theo QĐ 04, tăng cường công tác kiểm tra nội bộ trường học.


+ Quản lí chặt chẽ tài chính, thu chi đảm bảo đúng luật ngân sách.


+ Từng bước tháo gỡ khó khăn tạo điều kiện cho dạy và học, hoàn thành tốt kế hoạch năm học.


5. Công tác kiểm định CLGD và xây dựng trường Chuẩn Quốc gia:

Nhà trường đã chỉ đạo rà soát, thu thập minh chứng theo 5 tiêu chuẩn của Thông tư 22/2024/TT- BGD phục vụ cho việc đánh giá chu kì tiếp theo (2023- 2028); Chỉ đạo thực hiện tốt các biện pháp nâng cao chất lượng giáo dục, thục hiện tốt chương trình SGK mới 2018.


6. Xây dựng, bồi dưỡng đội ngũ:
 
- Nhà trường đã xây dựng và thực hiện nghiên túc kế hoạch kiểm tra nội bộ giáo viên, nhân viên trong trường. Trong năm học đã kiểm tra chuyên đề và  kiểm tra CMNV 100% CB GV. 


- Thực hiện đánh giá Chuẩn nghề nghiệp giáo viên theo Thông tư số 20/2018/QĐ-BGD&ĐT quy định về chuẩn nghề nghiệp giáo viên phổ thông. Kết quả: Tổng số: 39 GV được đánh giá, trong đó: XL Tốt: 29/39 đ/c = 74%; XL Khá: 10/39 đ/c = 26%. 


Đánh giá Chuẩn Phó Hiệu trưởng dựa theo Thông tư số 14/2018/TT-BGD&ĐT Ban hành quy định Chuẩn Hiệu trưởng trường PT. Cá nhân 02 đ/c PHT được đánh giá: Xếp loại Tốt.
Đánh giá Chuẩn Hiệu trưởng theo Thông tư số 14/2018/TT-BGD&ĐT Ban hành quy định Chuẩn Hiệu trưởng trường PT. Cá nhân đ/c HT được cấp trên đánh giá: Xếp loại Tốt.

- Đánh giá xếp loại VC: 


+ VC Giáo viên: Tổng số 39 đ/c. Trong đó: HTXS NV: 06 đ/c (Phượng, Thanh, Dương, La, Việt Anh, Mến); HTT NV: 33 đ/c; HTNV: 0 đ/c.


+ VC nhân viên: Tổng số: 03 đ/c. Trong đó: HTT NV: 03 đ/c    

 Đ/c Hiệu trưởng và PHT được cấp trên đánh giá, xếp loại HTXS NV

* Công tác Bồi dưỡng CBQL, GV:
- Tổ chức cho CBQL GV tập huấn chương trình GDPT 2018.

- Tham gia các chuyên đề, các lớp tập huấn do SGD, PGD và cụm trường tổ chức.

- 100% CBQL và GV đã hoàn thành tự bồi dưỡng theo đúng kế hoạch. 

- CBGV nhà trường tích cực tự học tiếng Anh giao tiếp; tin học ứng dụng và sử dụng có hiệu quả trong năm học. Các hoạt động quản trị tổ chức, hành chính của nhà trường đều được tin học hóa.


7. Đánh giá việc thực hiện chỉ thị 05/CT-BCT về “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” 

Nhà trường tổ chức cho 100% CB, GV, NV đăng kí học tập. Hàng tháng, họp chi bộ đều có  nội dung đánh giá việc học tập, làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh gắn với hoạt động dạy học và sinh hoạt hàng ngày, bình chọn ghi sổ gương Người tốt việc tốt. Đã có 12 lượt cá nhân được nêu gương Người tốt việc tốt trong năm học.

Nhà trường giáo dục cho học sinh rèn luyện theo 5 điều Bác Hồ dạy. Tổ chức cho học sinh thi kể chuyện, đọc thơ, hát về Bác Hồ kính yêu. Kết quả đã có chuyển biến tích cực trong nhận thức, tình cảm và hành động của mỗi CB, GV và học sinh trong trường. 

8. Công tác GDTC, Y tê trường học, Bán trú:

Trường có 02 đ/c GV dạy Thể dục; 01 cán bộ phụ trách y tế trường học. 

- Diện tích khuôn viên: 9500 m2 bình quân 11 m2/HS. Sân chơi 2200m2 bình quân: 2.8 m2/HS. Bãi tập 950m2 bình quân: 1,2 m2/HS, đảm bảo yêu cầu quy định. Cảnh quan, khuôn viên nhà trường được tu bổ thường xuyên đảm bảo xanh - sạch - đẹp- thân thiện. 
- Trang thiết bị GDTC, y tế: Có đầy đủ theo yêu cầu quy định.

 - Phòng y tế: Diện tích 18 m2, trang thiết bị dụng cụ y tế đảm bảo yêu cầu công tác sơ cứu ban đầu và công tác phòng chống dịch. Cán bộ y tế nhiệt tình trách nhiệm, được đào tạo chuyên môn. Thực hiện tốt việc tuyên truyền, chăm sóc sức khỏe ban đầu cho HS tại trường. Trong năm học, nhà trường đã phối hợp với tram Y tế Thị trấn Thanh Hà và phòng khám Hoàng Gia TP HD chăm sóc và khám sức khoẻ cho 100% HS toàn trường; mua bổ sung khẩu trang dự phòng, nước sát khuẩn, dụng cụ y tế, bông băng gạc... phục vụ cho công tác sơ cứu tại chỗ cho HS.

- Khu bán trú diện tích 220 m2, có khu ăn, nghỉ riêng đảm bảo sạch sẽ, thoáng mát an toàn; cơ sở vật chất đủ yêu cầu, được UBND huyện cấp giấy chứng nhận đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm. Trong năm học, nhà trường đã duy trì tỉ lệ học sinh ăn bán trú 42%. Tổ chức cho HS ăn nghỉ có nề nếp, đảm bảo chất lượng bữa ăn, không để xảy ra mất vệ sinh, mất an toàn trong công tác bán trú.
9. Hoạt động đoàn thể:
* Hoạt động Đoàn- Đội:

Xây dựng và chỉ đạo thực hiện có hiệu quả kế hoạch hoạt động Đội: Các em đã tích cực phối hợp với Huyện Đoàn, Hội đồng Đội các cấp tổ chức các HĐTT: Hoạt động trải nghiệm An toàn giao thông cho nụ cười trẻ thơ, Ngày hội thiếu nhi vui khoẻ, tham gia đồng diễn Flashmob sân trường... Tổ chức thành công Đại hội cháu ngoan Bác Hồ cấp liên đội. Liên đội vinh dự có 02 HS đạt danh hiệu “Cháu ngoan Bác Hồ” cấp Huyện và 01 HS đạt danh hiệu “Cháu ngoan Bác Hồ” cấp Tỉnh năm 2025.

Tích cực tham gia các hoạt động từ thiện, giúp đỡ HS nghèo như: Kết hợp với các ban ngành, đoàn thể trao 75 suất quà cho HS có hoàn cảnh khó khăn, tổng giá trị: 24 600 000đ. Mua tăm tre ủng hộ người mù với số tiền trên 18 triệu đồng; Nhận quà ủng hộ từ ngân hàng Vietinbank chi nhánh Thanh Hà: 01 máy tính xách tay trị giá 10 triệu đồng. 

Trong năm học, liên đội đã kết nạp 151 em HS ưu tú vào Đội; Động viên 100% thiếu niên nhi đồng tham gia phong trào kế hoạch nhỏ và các hoạt động ý nghĩa khác.


* Hoạt động Công đoàn:


 Thực hiện tốt kế hoạch hoạt động đã xây dựng. Đảm bảo quy chế dân chủ, kỉ cương tình thương trách nhiệm. Giữ vững mối đoàn kết nội bộ. Phối hợp tốt với chuyên môn, động viên giáo viên hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao. Tích cực tuyên truyền vận động cán bộ giáo viên tham gia các hoạt động từ thiện, hiến máu nhân đạo và các nhiệm vụ chính trị của địa phương, các hoạt động văn hoá văn nghệ, mâm cơm dinh dưỡng, TDTT của Liên đoàn Lao động các cấp phát động.
* Kết quả tự đánh giá thi đua cuối năm như sau:

+ Trường: Đạt danh hiệu Tập thể Lao động Tiên tiến, xếp thứ Nhì khối thi đua, được Chủ tịch UBND huyện tặng giấy khen.
+ Công đoàn: Đề nghị công nhận Vững mạnh xuất sắc.

+ Đoàn đội: Đề nghị Huyện Đoàn tặng giấy khen.
+ Đề nghị xét danh hiệu Lao động Tiên tiến: 45 đ/c.

+ Đề nghị xét danh hiệu CSTĐ cấp cơ sở: 06 đ/c

+ Đề nghị Chủ tịch UBND huyện tặng giấy khen: 06 đ/c

Nhà trường đã hoàn thành và vượt chỉ tiêu đề ra đầu năm.
C. Kết luận:

Năm học 2024 - 2025, trường Tiểu học Thị trấn Thanh Hà đã có những ưu điểm nổi bật:

-  Nội bộ giáo viên đoàn kết, chấp hành tốt chính sách pháp luật của Đảng và Nhà nước, có ý thức  trách nhiệm cao trong công tác. CBGV, NV, HS, PHHS luôn nhiệt tình trong công tác phối hợp giáo dục HS và tích cực tham gia các hoạt động ngoài giờ, hoạt động thiện nguyện do nhà trường tổ chức.

- Nhà trường hoàn thành tốt chỉ tiêu, nhiệm vụ đúng tiến độ thời gian. Chất lượng giáo dục được giữ vững và nâng cao, đặc biệt là chất lượng các cuộc thi của GV và HS. Trong năm học, nhà trường có 05 GV đạt GVG huyện và 02 đ/c GVG cấp tỉnh, trong đó 01 đ/c đạt tiết dạy Sáng tạo cấp tỉnh. Tỉ lệ HS tham gia các cuộc thi Tiếng Anh IOE, Đấu trường Toán học Vioedu luôn đứng top đầu huyện; Trường có HS đạt giải Ba cờ vua cấp Tỉnh và đạt giải Nhất đồng đội cấp Huyện; Có 02 HS đạt danh hiệu Cháu ngoan Bác Hồ cấp Huyện, 01 HS đạt danh hiệu Cháu ngoan Bác Hồ cấp Tỉnh.

- Các tổ chức Công đoàn, Đoàn- Đội trong nhà trường phối hợp tích cực, hiệu quả, HTXS nhiệm vụ.      

- CSVC nhà trường được bổ sung, hoàn thiện, đảm bảo xanh- sạch- đẹp- an toàn. 
- Các cấp lãnh đạo PGD, Đảng uỷ, chính quyền địa phương và phụ huynh quan tâm sát sao, ủng hộ tích cực, phối hợp chặt chẽ với nhà trường tạo động lực mạnh mẽ thúc đẩy hoạt động của thầy và trò đạt kết quả.

*Hạn chế cần khắc phục:

- Chưa xây dựng được sân tập có mái che (chậm tiến độ so với kế hoạch). Nhà trường còn thiếu 01 phòng đa chức năng theo quy định.


- Tỉ lệ HS ăn bán trú tại trường còn thấp so với mặt bằng chung của huyện.


- Công tác xã hội hoá tu bổ cơ sở vật chất nhà trường còn hạn chế.


- Cuối năm học, còn 01 HS phải rèn luyện lại trong hè.

Phần thứ 2

 PHƯƠNG HƯỚNG KHẮC PHỤC HẠN CHẾ

1. Đổi mới quản lý, nâng cao chất lượng dạy học, đặc biệt chú trọng phát triển phẩm chất, năng lực cho HS. Tăng cường các hoạt động GD NGLL, các CLB năng khiếu, các hoạt động trải nghiệm để giáo dục đạo đức, KNS cho HS. Khai thác, ứng dụng CNTT, trí tuệ nhân tạo, chuyển đổi số trong giảng dạy và quản lí nhà trường.
2. Chú trọng công tác tuyên truyền các chủ trương đổi mới của ngành, các nhiệm vụ mới của năm học để các cấp, các ngành, phụ huynh HS và toàn thể nhân dân ủng hộ, phối hợp, tạo môi trường thận lợi để giáo dục HS có hiệu quả.
3. Phân công chuyên môn hợp lý. Tập trung chỉ đạo thực hiện có chất lượng chương trình GDPT 2018. Tăng cường kiểm tra khảo sát chất lượng  các lớp, đặc biệt là các lớp có chất lượng thấp hơn so với mặt bằng của khối. Quản lý và đánh giá chặt chẽ nề nếp và chất lượng dạy học. Tiếp tục chỉ đạo nâng cao chất lượng sinh hoạt tổ chuyên môn theo chuyên đề và theo định hướng nghiên cứu bài học, chú trọng công tác tự bồi dưỡng để nâng cao chất lượng đội ngũ. 

5. Tích cực tham mưu với lãnh đạo địa phương, đôn đốc nhà thầu hoàn thiện hạng mục công trình theo đề án. Tiếp tục huy động các nguồn lực bổ sung các trang thiết bị dạy học hiện đại, trang trí các phòng học, chuẩn bị sẵn sàng các điều kiện phục vụ cho năm học mới./. 

Nơi nhận:                                                                                 HIỆU TRƯỞNG

- PGD&ĐT Thanh Hà

- Đảng ủy, UBND Thị trấn
- Lưu VT

                                                                                           Lê Thị Chính
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